



爱心菜已销售25.5吨

中央电视台关注本报爱心菜直通车

本报12月13日讯(记者 郝文杰) 由本报倡议并组织的爱心菜直通车开通以来,社会各界爱心企业踊跃报名,截至13日,已收购爱心白菜25.5吨。东营爱心企业的义举,化作缕缕春风温暖着这个城市,也吸引了中央电视台的关注。

6日,本报“菜贱伤农”报道见诸报端,在东营引起了强烈反响。本报发出爱心菜直通车倡议之后,东营爱心企业纷纷伸出援手,参与到爱心菜公益活动中来,为菜农解忧。

从7日,本报首辆爱心菜直通车冒雨出发以来,本报记者与爱心企业南下广饶,三上利津,先后有八家爱心企业开通

爱心菜直通车,共购买爱心白菜25.5吨,在一定程度上缓解了菜农白菜滞销的窘境。同时,更多的爱心企业在不断加入到爱心菜直通车公益活动之中,如一股股暖流,在这个寒冷的冬天温暖着菜农冰冷的心,同时也温暖着东营这座美丽的城市。

东营人的爱心与义举,也吸引了更多媒体的关注。13日,中央电视台记者与本报记者一同赶赴利津,对爱心企业认购爱心白菜活动进行报道。

爱心无价,情暖三农,我们真诚地期望更多的爱心企业、爱心人士和媒体关注爱心菜,关注菜农白菜滞销。

从7日,本报首辆爱心菜直通车冒雨出发以来,本报记者与爱心企业南下广饶,三上利津,先后有八家爱心企业开通



本报倡议并组织的爱心菜直通车引起中央电视台关注。13日,中央电视台记者在利津县麻湾村进行采访。

本报记者 郝文杰 摄



菜农在整理准备装车的白菜。本报记者 任小杰 摄

爱心企业拟购18万斤

创爱心菜直通车开通以来最大单次购买量

本报12月13日讯(记者 嵇磊 段学虎) 14日,本报爱心菜东营市绿色餐饮商会直通车将赴利津县麻湾村,届时会有23家餐饮企业购买18万斤爱心白菜。麻湾村村主任得知此消息后,高兴地告诉记者,全村将准备36辆车送白菜。此次购买是本报爱心菜直通车开通以来最大单次。

7日,本报报道了利津150万斤大白菜滞销的消息后,当日,东营市绿色餐饮商会联合本报记者现场考察利津县盐窝镇麻湾村的白菜质量,并当场确定购买意向。12日,绿色餐

饮商会主要负责人与本报记者商议决定于14日赶赴利津购买爱心菜。13日晚上8时许,东营市绿色餐饮商会常务副会长高峰告诉记者,商会23家企业将赴麻湾村购买18万斤大白菜。

高峰介绍,商会成员在得知麻湾村大白菜滞销的消息后都非常积极,想方设法解菜农燃眉之急。“报名的企业很多,商会初步组织了23家餐饮企业,前赴利津购买18万斤大白菜。”高峰有些遗憾地说,企业的热情很高,现在仍有很多企业报名,但由于

村里运力等原因,不能全部过去。

13日,本报记者在利津县麻湾村帮村民销售爱心白菜时,村主任王金贵兴奋地跑了过来,说:“你们联系的高经理今天打来电话,说明天要过来购买18万斤大白菜。现在我就去用大喇叭通知村民,让村民赶紧准备。”高兴之余,王金贵介绍,他们准备用36辆车,一辆车装5000斤来运输大白菜。

现在村里又多了个幸福的“烦恼”,王金贵嘟囔道,“要一下子找这么多车,还真不好凑,不过明天一定能想办法解决。”

SUV双雄 岁末冲量巨献

途胜贺岁版: 8折优惠, 全国限量2011台

IX35贺岁版: 10000元钜惠, 全国限量2011台



ix35 领舞SUV新境界 都市SUV 我引潮流

无论身处何处,皆是众所瞩目的焦点。ix35,独具流体雕塑设计理念,引领创新设计潮流;其卓越市场表现,更印证诸多时尚先锋的倾慕信赖。让他人黯然失色的耀眼风范,唯你与ix35独享。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔

VERNA 瑞纳

ELANTRA 悅动

MONTA 名驭

ACCENT 雅绅特

TUCSON 越胜

ELANTRA 伊兰特

i30 爱上你

北京现代东营通泰特约销售服务店

4S店地址: 胜利工业园南二路与西五路交叉口 销售热线: 0546-8215888

东城店: 蓝天交易市场B座南门

河口店: 开发区海盛路299号五公司斜对面

24小时服务电话: 0546-8189777

广饶店: 广饶汇通汽车市场